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«ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ,ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΧΡΗΜΑΤΑΠΟΣΤΟΛΩΝ , Ο ΟΔΥΣΣΕΑΣ»

(Αρ. Μητρώου σωματείου 30863)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Θέμα:
Θεσμική παρέμβαση του Σωματείου «Ο Οδυσσέας» για τη μη
ανταπόκριση του Δήμου Πάρου σε πρωτοκολλημένα αιτήματα

Το Πανελλήνιο Σωματείο Ασφάλειας Προσώπων, Υποδομών
Χρηματαποστολών «Ο Οδυσσέας» ενημερώνει τα μέλη του και την κοινή
γνώμη ότι, μετά από την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου
Πάρου σχετικά με την έγκριση πρόσληψης προσωπικού στις υπηρεσίες
καθαριότητας και φύλαξης, υπέβαλε στις 28/01/2026 θεσμική παρέμβαση –
πρόταση προς τον Δήμο Πάρου, ζητώντας επίσημη τοποθέτηση και
διευκρινίσεις αναφορικά με τη διαμόρφωση των θέσεων φύλαξης, ιδίως ως
προς την πρόβλεψη θέσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ) Φυλάκων με
εξειδικευμένα τυπικά προσόντα, σύμφωνα με τις προβλέψεις του Π.Δ.
85/2022.

Το έγγραφο του Σωματείου πρωτοκολλήθηκε κανονικά από τον Δήμο Πάρου,
χωρίς ωστόσο να υπάρξει οποιαδήποτε έγγραφη απάντηση ή ενημέρωση
εντός εύλογου χρονικού διαστήματος.

Κατόπιν της παρατεταμένης σιωπής της διοίκησης και της μη ανταπόκρισης
επί του αιτήματος, το Σωματείο μας προσέφυγε στην Ανεξάρτητη Αρχή
«Συνήγορος του Πολίτη», ζητώντας τη διαμεσολάβησή της για τη διασφάλιση
της τήρησης των διοικητικών υποχρεώσεων της υπηρεσίας.

Μετά την παρέμβαση της Ανεξάρτητης Αρχής, ο Δήμος Πάρου προχώρησε σε
απάντηση, επιβεβαιώνοντας ουσιαστικά ότι μέχρι εκείνη τη χρονική στιγμή δεν
είχε δοθεί καμία επίσημη ανταπόκριση προς το Σωματείο.

Ιδιαίτερο προβληματισμό προκαλεί ο χαρακτηρισμός της θεσμικής και
συνδικαλιστικής μας παρέμβασης ως «καταχρηστικής», δεδομένου ότι το
Σωματείο μας ουδέποτε επιδίωξε να ασκήσει πίεση για την ανατροπή ή
μεταβολή αποφάσεων της διοίκησης, αλλά περιορίστηκε αποκλειστικά στην
αναζήτηση επίσημης απάντησης και θεσμικής διευκρίνισης επί
πρωτοκολλημένου εγγράφου.
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Το Σωματείο μας θα συνεχίσει να ασκεί με συνέπεια τον θεσμικό και
συνδικαλιστικό του ρόλο, παρακολουθώντας τη λειτουργία της διοίκησης και
υπερασπιζόμενο τη νομιμότητα, τη διαφάνεια και τη διοικητική λογοδοσία.

Με εκτίμηση,
Για το Δ.Σ. του Σωματείου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
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